



俄称不排除俄乌总统会面可能性

乌克兰一军事学院遭袭死伤百余人

□ 新华社记者 李东旭 陈文仙
任珂 邓仙来 耿鹏宇

综合新华社驻外记者报道:据乌克兰媒体报道,俄军13日清晨向乌克兰利沃夫州一军事学院发射多枚导弹,当地官员称空袭造成35人死亡、134人受伤。俄总统新闻秘书佩斯科夫13日说,没有人排除俄总统普京与乌克兰总统泽连斯基会面的可能性。

——据乌克兰国际文传电讯社报道,当地时间13日清晨,俄军向乌克兰利沃夫州一军事学院的国际维和与安全中心发射多枚巡航导弹。该军事学院位于利沃夫州靠近波兰边境的亚沃罗夫市,是乌陆军重要军事训练基地。乌克兰国家通讯社援引当地政府的消息报道说,截至当天中午,空袭导致的大火已基本被扑灭,乌防务专家正在清理现场。当地官员称,空袭造成35人死亡、134人受伤。

——据俄罗斯国际文传电讯社报道,俄总统新闻秘书佩斯科夫13日说,没有人排除普京与泽连斯基会面的可能性,但此前需要弄清楚双方应在会面前讨论什么议题,以及会面可以带来什么结果。

——据乌克兰国家通讯社报道,乌总统办公室顾问波多利亚克13日表示,乌方正在寻找合适的地点以讨论安全保障协议。乌方正制定一揽子协议,在协议制定完毕且双方先达成共识的情况下,乌俄总统可以会面并缔结最终的和平协议。

——乌克兰最高拉达(议会)人权事务专员杰尼索娃13日在社交媒体发布消息说,乌方13日继续在扎波罗热、顿

涅茨克、卢甘斯克、基辅州等地区开通14条人道主义通道,疏散乌克兰居民。——乌克兰总统办公室顾问阿雷斯科维奇13日在新闻发布会上表示,在乌克兰南部赫尔松州的俄军12日晚遭到重创,目前马里乌波尔、切尔尼戈夫、哈尔科夫、基辅州等地区仍然在乌军控制之下。他说,在乌克兰东部哈尔科夫,俄军遭到阻击后放缓了攻势,正在集结兵力。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫13日表示,俄武装部队正在展开攻势,过去一昼夜内前进14公里。自俄方开展特别军事行动以来,俄军已摧毁乌方3687处军事基础设施目标,击毁99架飞机、128架无人机、1194辆坦克和其他装甲车、121台多管火箭炮、443门野战火炮和迫击炮、991辆军用特种车辆。

——据美国白宫12日发布的一份备忘录,总统拜登依照美国《对外援助法》规定,委托国务卿布林肯授权国防部向乌克兰提供总价值达2亿美元的军事援助。这批援助包括国防设备等,部分资金将用于乌军事教育和训练。据统计,自去年以来,美国向乌方提供的军事援助总价值已超过10亿美元。(新华社北京3月13日电)



乌克兰副总理伊琳娜·韦列修克12日表示,乌方将继续在扎波罗热、马里乌波尔、基辅州、苏梅等地开通人道主义通道,11日乌方共疏散了7144人。(新华社发)

外交部发言人就中美有关会晤答记者问

新华社电 外交部发言人赵立坚13日就中美有关会晤答记者问。赵立坚说,这次会晤的重点是落实去年11月中美两国元首视频会晤达成的重要共识。双方从去年底开始联系此事,一直就会晤保持沟通,并根据双方日程确定了会晤时间。双方将就中美关系以及共同关心的国际和地区问题交换意见。

12日新增新冠肺炎确诊1938例

据新华社电 国家卫生健康委员会13日通报,3月12日0至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例1938例。其中,境外输入病例131例(浙江39例,广东34例,上海13例,北京12例,山东11例,天津6例,辽宁4例,广西4例,四川3例,吉林2例,江苏1例,安徽1例,福建1例),含45例由无症状感染者转为确诊病例(浙江39例,北京2例,天津2例,安徽1例,四川1例)。本土病例1807例(吉林1412例,其中长春市831例、吉林市571例、延边朝鲜族自治州9例、四平市1例;山东175例,其中青岛市150例、德州市13例、淄博市5例、威海市5例、日照市1例、滨州市1例;广东62例,其中深圳市60例、东莞市2例;陕西39例,其中宝鸡市31例、西安市6例、汉中2例;河北33例,其中廊坊市23例、沧州市9例、保定市1例;江苏23例,均在连云港市;天津17例,其中西青区8例、武清区5例、河西区3例、津南区1例;浙江15例,其中杭州市12例、嘉兴市1例、湖州市1例、衢州市1例;重庆8例,均在沙坪坝区;北京6例,其中朝阳区3例、海淀区1例、门头沟区1例、顺义区1例;甘肃5例,其中兰州新区4例、兰州市1例;黑龙江3例,均在哈尔滨市;贵州2例,均在遵义市;云南2例,均在德宏傣族景颇族自治州;内蒙古1例,在呼伦贝尔市;辽宁1例,在沈阳市;上海1例,在闵行区;河南1例,在濮阳市;湖南1例,在湘潭市),含114例由无症状感染者转为确诊病例(山东111例,北京1例,浙江1例,河南1例)。无新增死亡病例。无新增疑似病例。

美驻伊领馆区域遭导弹袭击

据新华社电 伊拉克官员13日说,美国驻伊北部库尔德自治区(库区)领事馆所在区域当天遭多枚导弹袭击。美国官员说,导弹发射自邻国伊朗。路透社以库区内政部门消息源报道,坐落于库区首府埃尔比勒的美国领事馆所在区域当天凌晨1时左右遭遇大约12枚导弹袭击,领馆新建成的大楼和周边居民区是袭击目标。袭击造成一名平民受伤,一些建筑受损。起初有伊拉克官员说,美国领事馆建筑被数枚导弹击中。但美联社以不愿公开姓名的美国官员为消息源报道,美国政府设施没有遭到破坏,没有迹象表明这次袭击的目标是美国领事馆。美国国务院发言人说,没有美国公民在袭击中受伤。



昨日是泰国一年一度的大象日,泰国芭堤雅东芭乐园在这一天为大象奉上丰盛的水果自助餐。(新华社发)

韩新总统前对手面临贪腐调查

新华社电 韩国候任总统尹锡悦13日公布总统职务交接委员会部分成员名单,迈出接管政权的第一步。两名与他竞争总统职位的前对手,最终与其联手,安哲秀获得重用,被任命为交接委主席;劲敌李在明则岌岌可危,恐怕面临涉腐调查。

在9日举行的韩国总统选举中,来自最大在野党国民力量党的尹锡悦以微弱优势击败执政党共同民主党候选人李在明,当选新一任总统。支持率排名第三的国民之党总统候选人安哲秀在选举前最后一刻弃选,与尹锡悦合作。

尹锡悦13日在首尔举行新闻发

布,公布交接委部分成员名单,任命安哲秀为交接委主席。按韩国媒体说法,这一职务相当有分量,因为交接委主要成员通常会在新政府担任国务总理、副总理、部级长官等要职。

尹锡悦告诉媒体记者,他与安哲秀有共同的施政理念。安哲秀提出担任交接委主席一职意愿后,获尹锡悦点头。

此外,国民力量党议员权宇世被任命为交接委副主席,前济州道知事元喜龙担任交接委下属企划委员会主席。元喜龙曾参与本届总统选举角逐,在国民力量党内选举中败北后转而支持尹锡悦。

当媒体记者问及是否会任命独立检察官调查李在明所涉贪腐案时,尹锡悦表示将采取一切必要举措展开彻查:“所有人都在关注这起案件,因此我们必须采取一切必要举措,查明贪腐案真相。”

这起贪腐案涉及京畿道城南市2015年一个地产开发项目,李在明当时担任城南市长。检方和警方怀疑,一家名不见经传的投资公司可能通过贿赂政府官员和国会议员等有影响力的人物拿下这个项目,进而获得相当于投资额千倍的巨额利润。

竞选期间,尹锡悦和在野阵营称李在明是这起案件幕后“主谋”,要求展

开独立调查。李在明否认这一说法,转而指认尹锡悦牵涉其中。李在明所在的共同民主党方面称,尹锡悦担任检察官期间曾掩盖与这一项目有关的非法借贷案件。

尹锡悦组建交接委之际,总统府青瓦台方面表示将配合总统职务交接工作。青瓦台官员13日说,总统文在寅可能在一周内与尹锡悦会面。

尹锡悦当选总统后,文在寅10日与他通话,但尚未见面。青瓦台官员说,按以往惯例,大多数即将卸任的总统都会在选举结束后10天内与继任者会面,文在寅计划遵照这一惯例。

接种新冠疫苗

保护自己

保护家人

